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BOLESNE ZGRADE Širi se popis adresa na koje hitno treba doći 
građevinska inspekcija
Stanari Laništa: Mi pijemo ovakvu vodu!
Autor DAMIR LUKA SAFTIĆ

Ivica Blatančić: Iz GSKG-a nude nam da iz pričuve platimo 
20.000 kuna za pročišćivač vode 
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Voda je u naselju Laništu smeđa, kiselkasta je i miriše 
na naftu. Izjava gradonačelnika Milana Bandića  da je 
ta dragocjena tekućina, koje Vodoopskrba građanima u 
jednom danu isporuči 430 tisuća kubika, čista da čistija 
ne može biti  tako pada u vodu. Više od dvije tisuće 
stanara tri takozvane braniteljske zgrade u Ulici 
Laništu pet godina grozničavo tragaju za izlazom iz 
noćne more. 
 
Čudna dozvola 
Mulj im se zavlači u kosu kada se kupaju, na posuđu 
ostaju smeđi tragovi, a po vodu za piće i kuhanje 
potegnu do dućana. Neki je prokuhavaju i pročišćuju 
raznim filterima. U zgradi su Industrogradnjini 
kooperanti ugradili rabljene vodovodne cijevi i 
kotlovnicu, tvrde stanari. 
 
Umjesto tri nova kotla, ugradili su nam one stare osam 
godina, od kojih su dva pukla već prve zime. Kako su 
zgrade uopće mogle dobiti uporabnu dozvolu s takvim 
cijevima i muljem u vodi  pita se predstavnik stanara 
ulaza 1a, 3 i 3a Ivica Blatančić. 
 
Stanari su povremeno nosili uzorke vode u Zavod za 
javno zdravstvo Zagreba na analizu, no rezultati 
osnovnog  higijensko-zdravstvenog pregleda pokazali 
su da nije riječ o tvarima opasnima za ljudsko zdravlje. 
Investitor zgrada na Laništu bilo je Ministarstvo 
hrvatskih branitelja, a izvođač radova Industrogradnja. 
Stanovnici smatraju da je upravo izvođač radova krivac 
za mutnu vodu jer je, kako kažu, ugradio loše cijevi. 
Tu su potvrdu stanari dobili i iz Vodooprskbe i 
odvodnje, koji su im, kao i stručnjaci iz Zavoda za 
javno zdravstvo, savjetovali da što više ispiru cijevi.    
 
Tko će platiti 
Prema riječima pročelnika gradskog ureda za zdravstvo 
Zvonimira Šostara, sanitarna inspekcija bila je u 
Laništu lani i uklonila problem tako što je stanarima 
naredila ispiranje. Stanari su u nedoumici. Pitaju se je 
li ispiranje jedino rješenje ili je potrebno promijeniti 
sve cijevi u zgradi i tko bi to trebao platiti. Cijevi ispiru 
već pet godina i ništa. 
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